

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Jogászvilág - 2023.05.17.

Amikor a lendület visz magával, avagy betekintés a nemzetközi ügyvédi irodák világába

Az idei verseny képzeletbeli aranyérmese Rideg Anna (ELTE), második helyezettje Magony Gellért (SZTE – Szeged) lett, a jelképes bronzérmes pedig ketten, az egyaránt Szegedről érkező Agócs Petra Márta (SZTE) és Tapia-Soto Cristina (SZTE) vehette át. A különdíjat Hunvald Andrásnak (ELTE) ítélte oda a zsűri.

<https://jogaszvilag.hu/a-jovo-jogasza/amikor-a-lendulet-visz-magaval-avagy-betekintes-a-nemzetkozi-ugyvedi-irodak-vilagaba-the-new-lawYER-challenge-interjuk/>

Webradio.hu - 2023.05.17.

Június közepén rendezik meg a 6. Művészetpedagógiai Konferenciát

Mint a közleményben hangsúlyozták, a rendezvénysorozat egy példa nélküli együttműködés keretében valósul meg, résztvevői a Magyar Képzőművészeti Egyetem, a Magyar Művészeti Akadémia Művészetelméleti Tagozata, valamint az Eötvös Loránd Tudományegyetem karai: a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar, a Bölcsészettudományi Kar, a Pedagógiai és Pszichológiai Kar, és a Tanító- és Óvóképző Kar.

<https://webradio.hu/hirek/kultura/junius-kozepen-rendezik-meg-a-6-muveszetpedagogiai-konferenciat>

Megjelent még: MTI – Femcafe.hu – Bdpst24.hu – Hír.ma – Tudás.hu

M5 Agenda - 2023.05.17.

Tükörkert címmel nyílt kiállítás az ELTE Fűvészkertben

Vízi tükröződés. Napsütés és növények, a természet beolvad, Balázs Péter és Mátrai Erik legújabb kiállítása az ELTE Fűvészkertben. A tárlat különlegessége, hogy az alkotások úgy bújnak meg az arborétum növényei között, mintha természetes képződmények lennének, pedig valójában gondosan megtervezett installációkat helyeztek el. (A felvételen 05:02-től)

<https://mediaklikk.hu/agenda/video/2023/05/17/agenda-2023-majus-17/>

Klubrádió - 2023.05.17.

Interjú Polyák Gábor médiajogással

Elkészült az Európai Unió médiaszabadsággal kapcsolatos törvénytervezete, amelyről az ELTE Média és Kommunikáció tanszéke tartott konferenciát. Ennek részleteiről nyilatkozott a Megbeszéljük adásában Polyák Gábor médiajogász, az ELTE tanszékvezetője. (A felvételen 13:13-tól.)

<https://www.klubradio.hu/archivum/megbeszeljuk-2023-majus-17-szerda-1605-33086>

EduLine - 2023.05.18.

Lasszóval keresik az iskolák a kémia és fizikatanárokat, a felvételizők száma mégis szinte egyenlő a nullával

Mik a legnépszerűbb párosítások? A legtöbben idén is az ország legnagyobb tanárképzőjének is nevezett Eötvös Loránd Tudományegyetem valamelyik képzésére jelentkeztek. A felvi.hu által kiadott számok alapján összesen 1336-an, beleértve azokat is, akik nem az első helyen jelölték meg az általuk kiválasztott tanárképzést vagy tanárképzéseket.

https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20230517_osztatlan_tanari_kepzesre_jelentkezo_k_szama_nepszeru_egyetemek

Hasonló megjelenések: 24.hu – 444.hu – Index – Telex - Magyar Hang – Magyar Narancs – Szabad Európa – szakszervezetek.hu - Népszava - Mfor.hu – ATV - újpestihirmondo.hu - alfabir.hu – hirklikk.hu -

kuruc.info - szeretlekmagyarorszag.hu - Blikk.hu - radio88.hu - nyugatifeny.hu - propeller.hu - Sláger FM – Pénzcentrum.hu - borsodibir.hu – szabolcsbir.hu – civisbir.hu - millasreggeli.hu – Klubrádió - egy.hu

3szek.ro - 2023.05.18

A Kárpátok legfiatalabb tűzhányója, a Csomád

A könyvet ajánlva a főszerkesztő, Karátson Dávid, a budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem Természetföldrajzi Tanszékének munkatársa ezt írja: „A páratlan szépségű Szent Anna-krátertő ismertsége messze túlnyúlik a Székelyföldön. Az internet korában már szinte mindenki hallott róla, hogy az egész Kárpát-medence legfiatalabb vulkánkitöréseinek helyszíne volt.

<https://www.3szek.ro/load/cikk/158065/a-karpatok-legfiatalabb-tuzhanyoja-a-csomad>

Hegyvidék.hu – 202.05.18.

A tehetséget nem lehet korlátok közé szorítani

Zene, tánc, ének, vers, próza, színjátszás – mindez ott volt a Gyógypedagógiai Intézmények Kulturális Fesztiválján a Gennaro Verolino Általános Iskola és Speciális Szakiskola, Diákotthon és Gyermekeotthonban, sőt, ennél is több. Ismét megmutatkozott a tehetség, kiderült, hogy az a bizonyos talentum minden körülmények között utat tör magának. „Mindenkinek egyedi és különleges, az viszont közös bennünk, hogy valamiben mind tehetségesek vagyunk” – emelte ki Papp Gabriella. Az ELTE BGGYK dékánja külön köszönetet mondott a szülőknek, hiszen ők mindig ott vannak a háttérben.

<https://hegyvidek.hu/aktualis/hirek/tehetseget-nem-lehet>

Magyarkurir.hu - 2023.05.18.

Idén is megrendezték a felsőoktatási intézmények hallgatóinak szép magyar beszéd versenyt

A szakemberekből álló zsűri a szabadon választott és a kötelező szövegek értő előadása nyomán tizenkét hallgatónak adományozott Kazinczy-érmet. Esztergom város különdíját Terdik Sára kapta, aki a Szegedi Tudományegyetem Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar hallgatója. A verseny győztese Gál Péter Zoltán, a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar hallgatója lett, akinek felkészítő tanára Gréczi-Zsoldos Enikő. A zsűri elnöke Bóna Judit egyetemi docens (ELTE Bölcsészettudományi Kar) volt.

<https://www.magyarkurir.hu/hirek/iden-is-megrendeztek-felsooktatasi-intezmenyek-hallgatoinak-szep-magyar-beszed-versenyt>

Ujkor.hu - 2023.05.18.

Keleti és déli nyitás a Kádár-érában: Magyarország céljai és lehetőségei a világban

Mit akart, illetve mit tehetett az 1989 előtti magyar külpolitika a két blokkon kívül? Az MTA–SZTE–ELTE Globalizációtörténeti Kutatócsoport (GlobTört) meghívására erről tartott előadást Apor Péter 2023. április 26-án az ELTE Társadalomtudományi Karán. A kérdésfelvetés és a mögötte lévő gondolatok megértésében sokat segíthet az előzmények értelmezése. Vajon az éppen aktuális körülmények összejátszásáról vagy egy hosszabb távú történeti folyamatról van szó?

<https://ujkor.hu/content/keleti-es-deli-nyitas-a-kadar-eraban-magyarorszag-celjai-es-lehetosegei-a-vilagban>

Nyugat.hu - 2023.05.18.

„Kutatgattunk, irogattunk, de mi igazából tanárok vagyunk”

Két egykori egyetemi oktató, Vörös Ferenc és Vörös Ottó új könyveit mutatták be szerda délután a szombathelyi Berzsényi Dániel Könyvtárban. Az ELTE SEK magyar tanszéke által rendezett ünnepség azonban nemcsak ezért volt fontos, hanem mert itt „búcsúzott” el hivatalosan egykori

hallgatóitól és kollégáitól Vörös Ferenc, aki nyugdíjba vonul.

https://www.nyugat.hu/cikk/voros_otto_voros_ferenc_konyvbemutato_konyvtar

Sonline.hu - 2023.05.18.

Konferenciát tartottak a neveléstudományról

Stefanik Krisztina, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karának egyetemi docense az autizmus kognitív hátterére fókuszáló, a viselkedések megértéséhez keretet adó pszichológiai kutatásokba adott betekintést.

<https://www.sonline.hu/helyi-kozelet/2023/05/konferenciat-tartottak-a-nevelestudomanyrol>

WMN - 2023.05.18.

A szenvedés olyan tapasztalat, ami a meg nem valósult léleketőségeket tárja fel

Fenyeget minket a magány, az ismeretlentől való elemi szorongás. Miért vagyunk itt? Mi ennek az egészségnek az értelme? Tényleg vágyunk a szabadságra, vagy a lehetőségbe is beleszédülünk? A sok munka önmegvalósítást vagy önkizsákmányolást jelent? A legtöbben eljutunk ilyen és ehhez hasonló kérdésekig... de hol keressük rájuk a választ egy olyan korban, amikor a mainstream pszichológia gyakran nem megy elég mélyre, vagy hajlamos biológiai folyamatokra, statisztikai adatokra redukálni az embert? A Lélektani határban dr. Kőváry Zoltán klinikai szakpszichológussal, az ELTE docensével beszélget Milanovich Domi.

<https://wmn.hu/lelektani-hatar/60094-lelektani-hatar-podcast-kovary-zoltan-egzisztencialis-pszichologia>

Magyar Nemzet - 2023.05.19.

Könyvpiaci körkép a Mosó Masától a romológiáig

Milyen széles az óvodapedagógiai kiadványok magyarországi piaca? A felsőoktatási intézmények jellemzően működtetnek saját kiadókat, az ELTE Eötvös Kiadó például ellátja jegyzetekkel az ELTE Tanító- és Óvóképző Karának hallgatóit is.

<https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2023/05/konyvpiac-ovodai-kiadvanyok-nem-cel-a-szuloi-szorongas-fokozasa-es-a-gyerekek-egyformara-kalapalasa>

Egerhírek.hu - 2023.05.19.

Egerről is írt a polihisztor, akinek kötetbemutatóját tartották

Tóth Gergely történész, az ELTE Természettudományi Intézetének tudományos főmunkatársa, a kötet szerkesztője kiemelte, hogy Bél Mátyás nagy kapcsolati hálóval rendelkezett, kérdőív segítségével gyűjtötte az adatokat az egész ország területéről.

<https://egerhirek.hu/2023/05/19/egerről-is-írt-a-polihisztor-akinek-kötetbemutatóját-tartottak/kult/egerhirek>

Válasz Online - 2023.05.19.

Bezzeg Japán? A valóságban ilyen a szigetország oktatási rendszere

A magyar oktatás körüli mai, zaklatott lelkiállapotban gyakorta hozzák fel követendő példaként a japán oktatási rendszert újságcikkek, közösségi oldalakon megosztott posztok, amelyek többnyire ideálisnak festik le a kelet-ázsiai modellt. Kíváncsiak voltunk, mi igaz ezekből az információkból, így felkerestük a téma avatott szakértőjét, Dr. Győri János oktatáskutatót, az ELTE Pedagógiai Pszichológia Kar Interkulturális Pszichológiai és Pedagógiai Intézetének egyetemi tanárát, aki meglepő tényekkel árnyalta a képet. Mi rejlik a tanárok tisztelete mögött Japánban? Uniformizál vagy felemel az egyenruha? Mi az a hikikomori? Interjúnkban lebontjuk a sztereotípiákat.

<https://www.valaszonline.hu/2023/05/19/japan-oktatas-gyori-janos-oktataskutato-azsiai-modell/>

Magyar Nemzet - 2023.05.20.

A vulkánoknak köszönhető az élet?

Az élethez szükséges anyagok kialakulása máig foglalkoztatja a szakembereket; sok érv és rendelkezésre álló adat szól amellett, hogy ebben a vulkanizmusnak fontos szerepe volt – értékelte a bejelentést Harangi Szabolcs egyetemi tanár, az MTA levelező tagja, az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézet vezetője.

<https://magyarnemzet.hu/mozaik/2023/05/a-vulkanoknak-koszonheto-az-élet>

Turizmus.com - 2023.05.20.

VELÜNK ÉLŐ TÖRTÉNELEM: a nagyszombati régió öröksége

Az egyik első magyar szabad királyi város kereskedelmi jelentőségének köszönhetően kapta kiváltságát IV. Béla királytól 1238-ban. Amikor a törökök 1543-ban elfoglalták Esztergomot, az érsekség ide tette át székhelyét, és Nagyszombat a következő 250 évben Magyarország kulturális és egyházi központja lett. 1635 szintén nevezetes dátum, a jezsuita rend, Pázmány Péterrel az élen, ekkor alapította meg a Nagyszombati Egyetemet, a mai ELTE jogelődjét.

Nyomtatott megjelenés, 48-50. oldal

NatGeo/24.hu - 2023.05.20.

ELTE sikerek: Juhász Árpád

Az ELTE Alumni rendezvénysorozatának vendége Juhász Árpád geológus, az ELTE TTK alumnusa, a magyar televíziós ismeretterjesztés meghatározó alakja.

<https://ng.24.hu/programok/2023/05/20/elte-sikerek-juhasz-arpad/>

Boon.hu - 2023.05.21.

Kiállításra készül Domonkos, akinek festményét a legjobbnak ítélték

Ez év elején a magyar Dinoszaurusz Alapítvány és az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kar Őslénytani Tanszékének védnökségével és szakmai támogatásával indult a National Geographic Magyarország pályázata, amelyen a miskolci középiskolás, Jobbágy Domonkos első helyezést ért el. Az eredményhirdetés ez év áprilisában volt, a 16 év alattiak kategóriájában 1055 pályamunkájából választották ki az ifjú művészpálánta festményét.

<https://www.boon.hu/helyi-kultura/2023/05/kiallitas-miskolci-kozepiskolas-domonkos-festmeny-palyazat-national-geographic>

Magyar Hang - 2023.05.21.

336 kiló szemet egy emberre

Minden hétre akad jelentkező, legutóbb az ELTE Radnóti Gyakorló Gimnázium tanulóival és a SkyDog kutyaiskola munkatársaival 200 ezer négyzetméteren tüntették el a hulladékot, közel 100 köbméter szemet gyűlt össze – mondta Rácz Ferenc. A II. kerületben a közterületi hulladékgyűjtőkre sincs panasz és a szemétszállítás is folyamatos, tudtuk meg Varga Előd Bendegúz alpolgármestertől.

<https://hang.hu/budaihang/202316-336-kilo-szemet-budai-hang-153878>

Index.hu - 2023.05.21.

Mesterséges intelligencia: a marketingesek és az egyetemi oktatók már most veszélyben vannak

Kinek kerülhet veszélybe a munkája? Eltűnő munkahelyek, munkakörök Az Index kérdésére Lőrincz András, az ELTE Informatikai Kar Mesterséges Intelligencia Tanszékének tudományos főmunkatársa azt mondta, készültek felmérések arról, hogy mely területek lehetnek elsősorban veszélyben.

<https://index.hu/kulfold/2023/05/21/mesterseges-intelligencia-mi-veszelyek-munkanelkuliseg-politika-valasztas/>

Infostart.hu - 2023.05.21.

Kitört az Etna - képek a kitörésről és a környező településekről

Vasárnap ismét paroxizmális, magasba tornyosuló lávakilövelléssel zajló kitörést produkált a szicíliai Etna vulkán. A Facebookon a Tűzhányó Blogon Harangi Szabolcs egyetemi tanár, az ELTE TTK Földrajz és Földtudományi Intézetének igazgatója hozzátette: ebből nem lehetett semmit látni a mindent elfedő felhőzet és a belőle hulló eső miatt.

<https://infostart.hu/kulfold/2023/05/21/kitort-az-etna-kepek-a-kitoresrol-es-a-kornyezo-telepulesekrrol>

Hasonló megjelenések: Telex - civilhetes.net – 24.hu – Hír TV – Rádió1 - Spirit FM

Magyar Nemzet - 2023.05.21.

A nagyobb agy fenntartása több energiát igényel

Kutyák esetén a nagyobb agyat okozó genetikai változások bizonyára előnyösek voltak a modernebb fajtákban, bár arról csak találgatunk, hogy miért – válaszolta Kubinyi Enikő, az ELTE Etológia Tanszék főmunkatársa, az Evolution szaklapban publikált tanulmány egyik szerzője.

<https://magyarnemzet.hu/mozaik/2023/05/a-nagyobb-agy-fenntartasa-tobb-energiat-igenyel>

Le Monde – 2023.05.21.

L'énigmatique sépulture d'un médecin romain découverte en Hongrie

Un médecin romain enterré avec tout son équipement, dont de magnifiques scalpels avec manche en argent et lame amovible, des forceps et même, probablement, des médicaments. Présentée au public fin avril, la découverte, faite en septembre 2022 par une équipe d'archéologues de l'université Lorand-Eötvös de Budapest et du Musée Jasz de Jaszberény, est « tout à fait surprenante à plusieurs titres », explique Levente Samu, qui a mené les fouilles dans cette commune située à 70 kilomètres à l'est de la capitale hongroise.

https://www.lemonde.fr/sciences/article/2023/05/21/l-enigmatique-sepulture-d-un-medecin-romain-decouverte-en-hongrie_6174246_1650684.html

Funzine.hu - 2023.05.22.

9 kihagyhatatlan látnivaló Budapest szívében, a pezsgő Egyetem téren és környékén

Az 1900-as évek óta ragyog az Egyetem tér meghatározó ékeként az ELTE Állam-és Jogtudományi Karának neobarokk palotája. Az épületet a templommal összekötő rövidke falszakaszban bukkanhatunk rá a majd 100 éves I. világháborús emlékműre. A Lechner Jenő tervei alapján készült, illetve Zala György által kivitelezett copf stílusú szoborcsoportot a Pázmány Péter Tudományegyetem egykori hallgatóinak köszönhetjük, ugyanis anno ők indítottak gyűjtést az emlékmű felállításáért.

<https://funzine.hu/2023/05/22/goodapest/9-kihagyhatatlan-latnivalo-budapest-sziveben-a-pezsgo-egyetem-teren-es-kornyeken/>

Index - 2023.05.22.

Magyar cheerleaderek az amerikai őshazában is megállták a helyüket

Magyarország képviselőjében az ELTE-BEAC cheerleadereiből álló csapat a hetedik helyen végzett a cheerleading-világbajnokságon, a sportági őshazának számító Egyesült Államokban. A cheerleading sportág legrangosabb megmérettetését 2009-ben rendezték meg először, és azóta is az Orlando-ban található ESPN Wide World of Sport Complex szolgál otthonául a viadalnak.

<https://index.hu/sport/2023/05/22/cheerleader-vilagbajnoksag-elte-beac/>

Vaol.hu – 2023.05.22.

Tűzgömböt fotóztak le Szombathelyen

A jelenség jól megfigyelhető az ELTE Gothard Asztrofizikai Observatórium teljeségbolt-kamerájának felvételén.

<https://www.vaol.hu/helyi-idojaras/2023/05/tuzgombot-fotoztak-le-szombathelyen-mutatjuk-a-felvetelt>

Greendex.hu - 2023.05.22.

Az ökoközösségek jelenthetik a választ korunk válságaira – Podcast – Greendex

Ez azonban önmagában kevés ahhoz, hogy egy új, ökológikus társadalmi berendezkedés jöjjön létre. A valódi, rendszerszintű változások elindításához közösségekre van szükség, ezek létrehozását azonban (újra) meg kell tanulnunk. E folyamatról beszélgetünk a Petőfi Rádió hallható fenntarthatósági műsorunk, a Holnapután aktuális vendégével, Takács-Sánta Andrással, aki az ELTE humánökológia mesterszak oktatója, illetve a Kisközösségi Program szakmai vezetője.

<https://greendex.hu/az-okologiai-kozossegek-jelenthetik-a-valaszt-korunk-valsagaira-podcast/>

Vaol.hu - 2023.05.22.

Családtörténeti műhely – Kőrössyek, Rákócziak a vasi levéltárban

A Magyar Nemzeti Levéltár Vas Vármegyei Levéltára a „Családtörténeti műhely” című előadásorozatának 6. alkalmát május 25-én, csütörtökön 17 órától rendezi meg: Molnár Attila, az ELTE BTK-ELKH Nemesi Emigráció és Emlékezet Kutatócsoport tudományos segédmunkatársa tart előadást.

<https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2023/05/csaladtorteneti-muhely-korossyek-rakocziak-a-vasi-leveltarban>

Komárom TV - 2023.05.22.

Római koros fiatal régészek konferenciája Komáromban

Római koros fiatal régészek tanácskoztak legújabb kutatási eredményeikről május 18-ától Észak- és Dél-Komáromban. A 4 napos konferenciát a Klapka György Múzeum, az ELTE Ókori Régészeti Tanszéke és a Selye János Egyetem közösen szervezte.

<http://komaromtv.hu/2023/05/22/legujabb-kutatasi-eredmenyeikrol-tanacskoztak-romai-koros-fiatal-regeszek-konferenciaja-komaromban/>

EduLine - 2023.05.22.

Már a határon túl is elfogadják az Origo nyelvvizsgát

Az erdélyi Partiumi Keresztény Egyetem május közepén állapodott meg erről az ELTE-vel.

https://eduline.hu/nyelvtanulas/20230522/Mar_a_hataron_tul_is_elfogadjak_az_Origo_nyelvvizsgat

Megjelent még: Magyar Nemzet

Klubrádió - 2023.05.22.

Magabiztosan vezet a görög kormánypárt a választásokon

Vasárnap parlamenti választást tartottak Görögországban: ez volt az első parlamenti választás a balkáni országban azóta, hogy véget ért a nemzetközi intézmények szigorú felügyelete a görög gazdaság felett. A választásról Fokasz Nikosz, az ELTE egyetemi tanára nyilatkozott a Reggeli gyors adásában. (A felvételen 43:58-tól)

<https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2023-majus-22-hetfo-0600-33175>

Hasonló megjelenés: Karc FM Hangoló

Kossuth Rádió - 2023.05.22.

Létezik-e az edzésfüggőség?

Interjú Kovácsik Ritával az Eötvös Loránd Tudományegyetem Pedagógiai és Pszichológiai Kar

egyetemi adjunktusával és Bihari Krisztián képességfejlesztővel. (A felvételen 10:38-tól)
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszokossuth/?date=2023-05-22_09-05-00&enddate=2023-05-22_11-10-00&ch=mr1

Magyarmezogazdasag.hu - 2023.05.23.

Kertörökség és tájépítészet

Orlóci László, az ELTE botanikus kertjének igazgatója szerint meg kell találni azokat a lehetőségeket, melyekkel ezek az intézmények a 21. században és azt követően is fennmaradhatnak, és alaptervekenységük mellett korunk kihívásainak megfelelő szerepük lehet. Sokszor felmerül, hogy egyáltalán szükség van-e még ilyen intézményekre, és ha igen, miként lehetne jobban működtetni, fejleszteni őket a következő évtizedekre, évszázadokra.

<https://magyarmezogazdasag.hu/2023/05/23/kertorokseg-es-tajepiteszet>

Bdpst24.hu - 2023.05.23.

Kik azok a DIAMENTOROK, és mit csinálnak csaknem ÖTEZREN?

A sárga szűrősátrak ott lesznek ismert futóversenyeken, fesztiválokon és családi napokon. A program támogatója a 77 Elektronika, a Beurer, az AstraZeneca, a Cerave, a Magyar Telekom, a Miniszterelnökség és a Nemzeti Együttműködési Alap. Már 10 éves az alapítvány hagyományos pedagógus érzékenyítő programja a „Bevalók”, mellyel eddig csaknem 5 500 pedagógust és egyetemi hallgatót értek el. Az oktatás része az ELTE Tanító- és Óvóképző Kar hivatalos képzési programjának.

<https://bdpst24.hu/kik-azok-a-diamentorok-es-mit-csinalnak-csaknem-ote/>

További megjelenések: index.hu

Index - 2023.05.23.

A következő tíz évben 300 millió munkahelyet vehet el a mesterséges intelligencia

Onnan indítottuk a beszélgetést Lőrincz Andrással, az ELTE Informatikai Kar Mesterséges Intelligencia Tanszékének főmunkatársával és Török Bernáttal, az NKE Információs Társadalom Kutatóintézet igazgatójával, hogy gondolkodik-e a gép.

<https://index.hu/belfold/2023/05/23/mesterseges-intelligencia-munkahelyek-technologia-kibeszelo-fejlodes/>

Vaol.hu - 2023.05.23.

Sikeresen lezajlott a 12. SZErethető MAtematika megyei csapatverseny – mutatjuk az eredményeket

Az ELTE Savaria Egyetemi Központ dísztermében rendezték meg a 12. SZErethető MAtematika vármegyei csapatversenyt (SZEMA), amelyet a Vas vármegyei technikumoknak és a szakképző iskolák számára hirdetett meg az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/05/sikeresen-lezajlott-a-12-szeretheto-matematika-megyei-csapatverseny-mutatjuk-az-eredmenyeket>

EduLine - 2023.05.24.

“Egy rendesen megtartott félévem se volt” - idén diplomázik az első Covid-évfolyam

Nem volt egy óriási tragédia, mindent meg lehet szokni és tudom, hogy másoknak sokkal rosszabb volt, de mégis egy szokatlan helyzet, amiről szerintem érdemes írni, hogy maradjon nyoma. Ez a cikk szeretne az a nyom lenni, ami összefoglalja, hogy milyen volt a koronavírus alatt leérettésgizni majd elkezdni az egyetemet. Tornyos Kata vagyok és remélhetőleg egy hónapon belül végzem kommunikáció- és média alapszakon az ELTE-n.

https://eduline.hu/felsooktatas/20230523_Egy_rendesen_megtartott_felevem_se_volt_a_harom_ev_alatt

Tudas.hu - 2023.05.24.

A honfoglalók nem pusztaságba érkeztek – árulják el a pollenek

Képet kaphatunk a pollenek segítségével arról, hogy miképpen használták hajdani lakosok a rendelkezésükre álló tájat, miket természetettek, hogyan éltek. A Kárpát medence növényzetének honfoglaláskori és azelőtti változásairól Magyar Enikő, az ELTE TTK Környezet-és Tájföldrajzi Tanszékének tanszékvezető egyetemi tanára tájékoztatja a tudas.hu-t.

<https://tudas.hu/a-honfoglalok-nem-pusztasagba-erkeztek-aruljak-el-a-pollenek>

Magyar Hírlap - 2023.05.24.

A háború elől menekülőknél mentális segítségre is szükségük van

A segíteni akaráshoz a motivációt az a belső feszültség adta, amelyet a háborús krízis váltott ki belőlük. Balázs Judit (ELTE PPK) és kutatócsoportja a Frontiers in Psychology folyóiratban elemezte az ukrán menekülteket segítő önkéntes munkájuk tapasztalatait – írta meg az elte.hu

<https://www.magyarhirnap.hu/belfold/20230523-a-haboru-elol-menekuloknek-mentalis-segitsegre-is-szukseguk-van>

Népszava - 2023.05.24.

Holttest nélkül is van gyilkosság, avagy VV Fanni különös esete

A köztudatban – sok esetben az amerikai krimik hatására – leginkább az a vélekedés alakult ki, hogy ha nem találják meg a holttestet, akkor nincs is gyilkosság. Ám Hack Péter, az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) Büntető Eljárásjogi és Büntetés-végrehajtási Jogi Tanszékének tanszékvezető egyetemi tanára szerint ha ez így lenne, akkor minden gazembernek csak azt kellene megtanulnia, miként kell tökéletesen eltüntetni egy holttestet.

https://nepszava.hu/3195721_gyilkosság-vg-fanni-itelet-nyomozas-buntetes-vegrehajt-as-hack-peter-interju

Vaskarika.hu - 2023.05.24.

Az, ami - Képzőművészeti szakos hallgatók diplomakiállítása az Irokéz Galériában

Az ELTE BDPK Vizuális Művészeti Tanszék végzős képzőművészeti szakos hallgatóinak diplomakiállítása megnyitó: 2023. május 26. (péntek), 17.00 helyszín: Új Irokéz Galéria, Szombathely, Rákóczi F. u. 12. (Szombathelyi Képtár, bejárat a Rákóczi F. utca felőli vaskapun) köszöntőt mond: Horváth Soma Szombathely MJV kultúráért is felelős alpolgármestere és Dr. Lenner Tibor József az ELTE BDPK igazgatója.

<http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/23643/>

Kemma.hu - 2023.05.24.

Videó: Ősmeradványok között mászott és mesélt az új tatai via ferratan Révész Máriusz

A területen az ELTE Tatai Geológus Kert munkatársainak bevonásával kipreparáltak és bemutatnak néhány, az érintett sziklafalon fellelhető ősmeradványt is.

<https://www.kemma.hu/helyi-kozelet/2023/05/osmaradvanyok-kozott-maszott-es-meselt-az-uj-tatai-via-ferratan-revesz-mariusz>